17.01.2019

Апелляционное представление заместителя прокурора Прохладненского района Кабардино-Балкарской Республики по уголовному делу об умышленном повреждении чужого имущества, удовлетворено. 

Заместитель прокурора Прохладненского района принял участие в рассмотрении  в Прохладненском районом суде, КБР апелляционного представления  на приговор мирового судьи от 28.11.2018, которым  гражданин К.  был  оправдан по предъявленному ему обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба).   
Органами предварительного расследования гражданин К. обвинялся в том, что,  в марте 2015 г. на участке местности неподалеку от с. Красносельское, в ходе ссоры с местным жителем Г., на почве внезапно возникших л личных неприязненных отношений, залез на капот, начавшей движение автомашины, затем умышленно нанес несколько ударов кулаком по лобовому стеклу, разбив его. В результате совершенных преступных деяний владельцу  автомашины был причинен значительный материальный ущерб на общую сумму 44 963 рубля.
Не согласившись с решением суда первой инстанции, государственный обвинитель  внёс апелляционное представление, в котором указал, что суд, оправдывая К., в нарушение требований уголовно-процессуального кодекса РФ,  не исследовал в полном объеме  имеющиеся доказательства, должным образом не оценил в приговоре доказательства, представленные стороной обвинения, подтверждающие виновность подсудимого в совершении инкриминируемого ему деяния,  и не устранил противоречия в показаниях участников уголовного судопроизводства.
Суд апелляционной инстанции согласился с доводами апелляционного представления и, признав приговор незаконным, отменил его, направив уголовное дело на новое судебное рассмотрение другому мировому судье.
22.01.2019

	Прокуратурой проверена законность возбуждения уголовного дела по факту убийства местного жителя в гараже в с.п. Учебном.


Прокуратурой Прохладненского района признано законным постановление следователя Прохладненского МРСО СУ СК России по КБР  о возбуждении уголовного дела в отношении неоднократно ранее судимого  жителя Прохладненского района по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ.
Органом предварительного расследования установлено, что 19.01.2019 года  в  с. Учебном,  Прохладненского района между двумя местными жителями,  в ходе  совместного распития  спиртных напитков  в гараже,  произошла ссора,  в ходе которой один из них столкнул другого в смотровую  яму и  стал бросать в него различными предметами. После того, как  мужчина перестал подавать признаки жизни, с целью убийства  он облил его бензином и поджег. От полученных телесных повреждений наступила смерть потерпевшего.
Санкция ч.1 ст. 105 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет с ограничением свободы до двух лет.

25.01.2019					

Вынесен приговор рецидивисту, который отбывая  наказание в исправительной колони в Кемеровской области, путем обмана похитил 232 000 рублей с банковских счетов у доверчивого гражданина.

Прокуратурой  Прохладненского района поддержано обвинение по уголовному делу в отношении неоднократно судимого  гражданина Г., 1988г.р., отбывающего  уголовное наказание в исправительной колонии в Кемеровской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  ч.2 ст.159 УК РФ (мошенничество,  т.е.  хищение чужого имущества, совершенное путем обмана, с причинением значительного ущерба гражданину).  

В судебном заседании  было установлено, что   в мае 2016 года  гражданин Г., дважды судимый за умышленны преступления, в том числе и за убийство, с корыстной целью, вступил в предварительный сговор  с другим соучастником, воспользовавшись тем, что житель Прохладненского района М. выставил на сайте в интернете объявление о продаже машинки для очистки картофеля  стоимостью 26 000 рублей, созвонился  с последним. Путем обмана узнал у потерпевшего номер банковской карты, идентификатор пользователя и пароль, зашел в его личный кабинет и путем хитрых манипуляций похитил денежные средства в сумме 232 000 рублей, причинив значительный материальный ущерб.  

В суде подсудимый признал вину в полном объеме и ходатайствовал о вынесении обвинительного приговора без проведения судебного разбирательства.

Приговором Прохладненского районного суда рецидивисту Г. назначено окончательное наказание по совокупности приговоров(с учетом  неотбытого наказания по предыдущему  приговору)   в виде 6 лет  10 месяцев лишения свободы  с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Удовлетворен иск потерпевшего в полном объеме





