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СОВЕТ  МЕСТНОГО  САМОУПРАВЛЕНИЯ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  ЯНТАРНОЕ  ПРОХЛАДНЕНСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА    КАБАРДИНО – БАЛКАРСКОЙ  РЕСПУБЛИКИ

КЪЭБЭРДЕЙ-БАЛЪКАР  РЕСПУБЛИКЭМ  И ПРОХЛАДНЭ  МУНИЦИПАЛЬНЭ  КУЕЙМ ЩЫЩ ЯНТАРНЭ КЪУАЖЭМ И ЩIЫПIЭ СОВЕТ

КЪАБАРТЫ- МАЛКЪАР  РЕСПУБЛИКАНЫ ПРОХЛАДНА  МУНИЦИПАЛЬНЫЙ  РАЙОНУНУ  ЯНТАРНОЕ  ЭЛ  ПОСЕЛЕНИЯСЫНЫ  ЖЕР-ЖЕРЛИ СОВЕТИ


361020 КБР, Прохладненский район, с. Янтарное, ул. Ленина,21, тел. (86631) 52-3-66
РЕШЕНИЕ №45-1

От «09» июня 2023 года                                                                                          с.Янтарное
Об исполнении местного бюджета сельского поселения  Янтарное Прохладненского муниципального района за 2022 год.

В соответствии со статьями 153, 264.2, Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003г.  №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», заслушав и обсудив доклад главного специалиста - главного бухгалтера местной администрации сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР Дудка И.В. об исполнении местного бюджета сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР за 2022 год Совет местного самоуправления сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики, р е ш и л:

1. Утвердить отчет об исполнении местного бюджета сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР за 2022 год по доходам в сумме  8454706 руб. 10 коп., в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 4620766 руб. 42 коп., по расходам в сумме 7614587 руб. 15 коп., с превышением доходов над расходами (профицит бюджета)  в сумме 840118 руб.95 коп. с показателями:

- по доходам местного бюджета сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР за 2022 год по кодам классификации доходов, согласно приложению №1 к настоящему Решению;

- расходов местного бюджета сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР за 2022 по ведомственной структуре расходов, согласно приложению №2 к настоящему Решению;


- по расходам местного бюджета сельского поселения Янтарное  Прохладненского муниципального района КБР за 2022 год по разделам, подразделам классификации расходов, согласно приложению    № 3 к настоящему Решению;

- источников финансирования дефицита местного бюджета  сельского поселения Янтарное по кодам классификации источников финансирования дефицита бюджета сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР за 2022 год, согласно приложению №4 к настоящему Решению.



2. Местной администрации сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР продолжить работу:


2.1. По мобилизации доходов  поселения по следующим направлениям:

- организовать четкое информационное взаимодействие с Управлением Федерального казначейства КБР с целью минимизации невыясненных поступлений;

- взаимодействие с налоговыми органами и иными органами по исполнению ими полномочий главных администраторов доходов местного бюджета в части улучшения информационного обмена, повышения уровня собираемости доходов и снижения недоимки;
- проведение    целенаправленной  работы  по взаимодействию с налогоплательщиками, осуществляющими свою деятельность на территории сельского поселения;
-   продолжить инвентаризацию налогооблагаемой базы по местным налогам с целью наращивания собственного налогового потенциала;

- продолжить работу, направленную на повышение эффективности управления муниципальной собственностью; 

-  обеспечить полное и своевременное поступление налоговых и неналоговых  доходов за счет осуществления мер по дальнейшему совершенствованию и усилению их администрирования;     

- продолжить работу по вопросам легализации «теневой» заработной платы и мобилизации доходов в бюджет.

2.2. В части расходов по следующим направлениям:


- не допускать установления и исполнения расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Кабардино-Балкарской республики к полномочиям органов местного самоуправления;


- обеспечение недопущения задолженности по заработной плате работникам бюджетной сферы сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР;


- обеспечение недопущения текущей кредиторской задолженности сельского поселения Янтарное  и принятие мер по сокращению кредиторской задолженности прошлых лет; 


- не допускать принятия расходных обязательств сверх финансовых возможностей учреждения, строго контролировать исполнение лимитов бюджетных обязательств;


- соблюдение очередности бюджетных платежей при кассовом исполнении бюджета сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР.


3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянно действующую комиссию по вопросам экономики, финансам, учету, торговли и бытовому обслуживанию (Землянухина М.Н.)


4. Настоящее решение подлежит официальному обнародованию на информационных стендах в здании местной администрации с.п. Янтарное Прохладненского муниципального района, МКУК «КДЦ с.п. Янтарного Прохладненского муниципального района» КБР, МКОУ «СОШ с.п.Янтарное», ГБУЗ «ЦРБ» г.о. Прохладный и Прохладненского муниципального района Амбулатория с.п.Янтарное, а также размещением на официальном сайте местной администрации сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района http://adm-yantarnoe.ru/.
5. Настоящее решение вступает в силу с момента его обнародования.
Глава сельского поселения Янтарное -

Председатель Совета местного самоуправления

сельского поселения Янтарное
Прохладненского муниципального района

Кабардино-Балкарской Республики                                                     А.П.Малаховский
_1493813107.unknown

