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МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ     ЯНТАРНОЕ 
ПРОХЛАДНЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  КАБАРДИНО - БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

КЪЭБЭРДЕЙ-БАЛЪКЪЭР РЕСПУБЛИКЭМ И  ПРОХЛАДНЭ МУНИЦИПАЛЬНЭ РАЙОНЫМ
ЯНТАРНЭ   КЪУАЖЭМ И ЩЫПIЭ АДМИНИСТРАЦЭ

КЪАБАРТЫ-МАЛКЪАР РЕСПУБЛИКА ПРОХЛАДНА МУНИЦИПАЛЬНА РАЙОНУНУ
ЯНТАРНОЕ   ЭЛ ПОСЕЛЕНИЯСЫНЫ ЖЕРЖЕРЛИ АДМИНИСТРАЦИЯСЫ

361020 ,  КБР,  Прохладненский район,  с.Янтарное,  ул. Ленина 21,
 (886631) 52-3-66; Тел/факс: (886631) 52-3-66; e-mail: adm.jantarnoe@yandex.ru

«19 » июня  2023 г.                                                                                                 ПОСТАНОВЛЕНИЕ №63                                                                                                                                        ПОСТАНОВЛЕНЭ  №63
                                                                                                                                     БЕГИМ  №63 

О Порядке осуществления органами местного самоуправления
сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района и (или) находящимися в их ведении муниципальными казенными учреждениями бюджетных полномочий главных администраторов доходов бюджета сельского поселения Янтарное
Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики


В целях реализации статьи 160.1Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района  КБР для совершенствования правового регулирования вопросов осуществления органами местного самоуправления бюджета сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики, местная администрация сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР, п о с т а н о в л я е т:

[bookmark: Par13]1.Утвердить прилагаемый Порядок осуществления органами местного самоуправления сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района и (или) находящимися в их ведении муниципальными казенными учреждениями бюджетных полномочий главных администраторов доходов бюджета сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района (далее – Порядок).
2. Признать утратившим силу постановление местной администрации сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР от 28.11.2016 года №99 «О порядке осуществления органами местного самоуправления сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района  КБР и (или) находящимися в их ведении муниципальными казенными учреждениями бюджетных полномочий главных администраторов доходов местного бюджета сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района  КБР».
3. Обнародовать настоящее постановление в соответствии с Уставом сельского поселения  Янтарное Прохладненского муниципального района КБР, с одновременным размещением на официальном сайте местной администрации сельского поселения Янтарное  в сети «Интернет».
4. Контроль по исполнению настоящего постановления оставляю за собой.
5. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.


	Глава сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района 
Кабардино-Балкарской Республики
	
Малаховский А.П.



























Утвержден
постановлением местной
администрации сельского поселения Янтарное Прохладненского
муниципального района КБР
от 19.06. 2023 № 63
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Порядок
осуществления органами местного самоуправления 
сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района и (или) находящимисяв их ведении муниципальными казенными учреждениями бюджетных полномочий главных администраторов 
доходов бюджета сельского поселения Янтарное
Прохладненского муниципального района 
Кабардино-Балкарской Республики


1. Настоящий Порядок устанавливает механизм осуществления органами местного самоуправления сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района и (или) находящимися в их ведении муниципальными казенными учреждениями бюджетных полномочий главных администраторов доходов бюджета сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района.
2. Главные администраторыдоходов бюджета сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики (далее – местный бюджет) для реализации своих полномочий:
а) формируют и утверждают перечень подведомственных им администраторов доходов местного бюджета;
б) формируют и представляют в Муниципальное казенное учреждение «Управление финансами местной администрации Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики» (далее – финансовый орган района):
- прогноз поступления доходов местного бюджетав сроки и по форме,согласованные с финансовым органом района;
- аналитические материалы по исполнению бюджета в части доходов местного бюджета в сроки и по форме, согласованные с финансовым органом района;
- сведения в части доходов, необходимые для составления проекта местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период и (или) среднесрочного финансового плана не позднее 1 августа текущего финансового года;
- сведения, необходимые для составления и ведения кассового плана исполнения местного бюджета по доходам;
в) формируют и представляют бюджетную отчетность главного администратора доходов бюджета по формам и в сроки, установленные в соответствии с законодательством Российской Федерации,законодательством Кабардино-Балкарской Республики и органами местного самоуправления сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики;
[bookmark: P47][bookmark: _GoBack]г) исполняют в случаях, установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации,законодательством Кабардино-Балкарской Республики и органами местного самоуправления сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики, полномочия администратора доходов бюджета в соответствии с принятыми правовыми актами об осуществлении полномочий администратора доходов бюджета;
[bookmark: P48]д) принимают правовые акты о наделении казенных учреждений, находящихся в их ведении,полномочиями администраторов доходов местногобюджета и доводят их до соответствующих администраторов доходов местногобюджета не позднее пяти рабочих дней после их принятия;
е) утверждают методику прогнозирования поступлений доходов местного бюджета, включающую все доходы, в отношении которых они осуществляют полномочия главных администраторов доходов местногобюджета, в соответствии с общими требованиями к такой методике, установленными Правительством Российской Федерации;
ж) вносят соответствующие изменения в правовые акты, указанные в подпунктах «д» и «е» пункта 1 настоящего Порядка, в двухмесячный срок после вступления в силу изменений в бюджетное законодательство Российской Федерации и иные нормативные правовые акты, регулирующие бюджетные правоотношения;
з) предоставляют для включения в перечень источников доходов местного бюджета и в реестр источников доходов бюджета сведения о закрепленных за ним источников доходов; 
и) организуют осуществление контроля за исполнением подведомственными им администраторами доходов местного бюджета их бюджетных полномочий;
к) осуществляют иные бюджетные полномочия, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации, и принимаемыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения.
2. Правовые акты, указанные в подпункте «д» пункта 1 настоящего Порядка, должны содержать следующие положения:
а) наделение администраторов доходов бюджетов в отношении закрепленных за ними источников доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации следующими бюджетными полномочиями:
начисление, учет и контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей в местный бюджет, пеней и штрафов по ним;
взыскание задолженности по платежам в местный бюджет, пеней и штрафов;
принятие решений о возврате излишне уплаченных (взысканных) платежей в бюджет, пеней и штрафов, а также процентов за несвоевременное осуществление такого возврата и процентов, начисленных на излишне взысканные суммы, и представление в Управление Федерального казначейства по Кабардино-Балкарской Республике поручений (сообщений) для осуществления возврата в порядке, установленном Министерством финансов Российской Федерации;
принятие решения о зачете (уточнении) платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации и предоставления соответствующего уведомления в Управление Федерального казначейства по Кабардино-Балкарской Республике;
иные бюджетные полномочия, установленные федеральным законодательством, и принимаемыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами;
б) определение порядка заполнения (составления) и отражения в бюджетном учете первичных документов по администрируемым доходам местногобюджета или указание нормативных правовых актов Российской Федерации, регулирующих данные вопросы;
в) определение порядка и сроков сверки данных бюджетного учета администрируемых доходов местного бюджета в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации;
г) определение порядка действий администраторов доходов местного бюджета при уточнении невыясненных поступлений в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, в том числе нормативными правовыми актами Министерства финансов Российской Федерации;
д) определение порядка действий администраторов доходов бюджета при принудительном взыскании администраторами доходов бюджета с плательщика платежей в бюджет, пеней и штрафов по ним через судебные органы или через органы принудительного исполнения Российской Федерации в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
е) определение порядка, форм и сроков представления администратором доходов бюджета главному администратору доходов бюджета сведений и бюджетной отчетности, необходимых для осуществления полномочий главного администратора доходов бюджета;
ж) определение порядка и сроков представления бюджетной отчетности в финансовый орган района;
и) определение срока уточнения платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации в случае изменения кодов классификации доходов бюджетов Российской Федерации;
з) определение порядка действий администраторов доходов бюджета по взысканию дебиторской задолженности по платежам в бюджет, пеням и штрафам по ним в досудебном порядке (с момента истечения срока уплаты соответствующего платежа в бюджет (пеней, штрафов) до начала работы по их принудительному взысканию);
и) требование об установлении администраторами доходов бюджета регламента реализации полномочий по взысканию дебиторской задолженности по платежам в бюджет, пеням и штрафам по ним, разработанного в соответствии с общими требованиями, установленными Министерством финансов Российской Федерации;
к) иные положения, необходимые для реализации полномочий администратора доходов бюджета.
3. Администраторы доходов бюджета, находящиеся в ведении главных администраторов доходов местного бюджета, обеспечивает заключение с Управлением Федерального казначейства по Кабардино-Балкарской Республике договора (соглашения) об обмене электронными документами.
4. Администраторы доходов бюджета обязаны обеспечить отсутствие невыясненных поступлений по итогам квартала и года.
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