[bookmark: bookmark1]Отчет
о реализации муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма в сельском поселении Янтарное Прохладненского муниципального района КБР на 2023 - 2025 годы» за 2024 год.

[bookmark: bookmark2]Наименование муниципальной программы:
«Профилактика терроризма и экстремизма в сельском поселении с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района КБР на 2023 - 2025 годы», утвержденная Постановлением администрации сельского с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района от 27.12.2022г. № 144.
[bookmark: bookmark3]Цель муниципальной программы:
[bookmark: bookmark4]Основной целью Программы является реализация на территории с.п.Янтарное
государственной политики Российской Федерации и Кабардино-Балкарской Республики в области противодействия терроризму и экстремизму в пределах полномочий с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района;
- недопущение совершения террористических актов и экстремистских проявлений на территории с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района; 
- обеспечение антитеррористической защищенности муниципальных объектов;
- совершенствование системы профилактики терроризма и экстремизма.
Задачи муниципальной программы:
- совершенствование системы противодействия распространению идеологии терроризма и экстремизма;
- повышение эффективности межведомственного взаимодействия и координации деятельности территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по Кабардино-Балкарской Республике, исполнительных органов государственной власти Кабардино-Балкарской Республики и органов местного самоуправления в вопросах профилактики терроризма и экстремизма на территории с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района;
- совершенствование нормативной правовой базы с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района по вопросам профилактики терроризма и экстремизма;
- усиление антитеррористической защищенности объектов (в т.ч. объектов с массовым пребыванием граждан) на территории с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района;
- совершенствование методов мониторинга общественно-политических, социально-экономических, этноконфессиональных и иных процессов на территории с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму и экстремизму;
- совершенствование адресной профилактической работы с категориями граждан, подверженными идеологии терроризма и экстремизма;
- реализация комплекса мер по налаживанию и повышению эффективности межнационального, межэтнического и межконфессионального диалога;
- вовлечение молодежи, институтов гражданского общества в деятельность по профилактике терроризма и экстремизма;
- выявление и устранение причин и условий, способствующих осуществлению террористической и экстремистской деятельности, в пределах полномочий с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района;
- создание системы профилактических мер антитеррористической и антиэкстремисткой направленности, а так же предупреждение террористических и экстремистских проявлений;
- проведение воспитательной работы с жителями с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района, направленной на предупреждение экстремистской и террористической деятельности, повышение уровня бдительности, правовой осведомленности и правовой культуры.
Целевые индикаторы  и показатели, установленные Программой:
- количество преступлений террористической и экстремистской направленности – 0 (в отчетном периоде не допущено);
- количество совершенных террористических актов – 0 (в отчетном периоде не допущено);
- количество сообщений с угрозами террористического характера – 0 (в отчетном периоде не допущено).
Ответственным исполнителем программы является: Местная администрации с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района КБР.
Источником финансирования Программы являются средства бюджета с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района в размере 1,5 тыс. руб., в том числе по годам: 2024 год – 0,5 тыс. руб. Финансовые средства на реализацию Программы выделены и освоены в полном объеме. 
В целях реализации Программы в 2024 году проведены следующие основные мероприятия:
- в целях распространения предметов наглядной агитации (памятки, листовки и т.д.) по действиям населения при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций террористического характера были изготовлены листовки для населения (0,5 тыс.руб.)
- в целях превентивной информационно-пропагандистской работы с населением, прежде всего с молодежью, по недопущению вовлечения в деятельность экстремистских и террористических организаций проводились мероприятия: Беседа по борьбе с терроризмом «Как распространяется терроризм среди населения», Правовой час «Мы – против террора!», Беседа по профилактике асоциальных проявлений «Безопасность в сети интернет», Информационный час «Как не стать жертвой теракта», Просмотр и обсуждение видеоролика «Правила поведения при угрозе терроризма».
- на базе МКОУ «СОШ с.Янтарного», МКУК «КДЦ с.п.Янтарного» были организованы и проведены также другие виды воспитательной и просветительской работы среди детей и молодежи, направленные на профилактику терроризма и экстремизма;
- все проводимые мероприятия освещались в Интернет-ресурсах учреждений культуры и образования по темам антитеррористической и антиэкстремистской направленности;
Все мероприятия реализованы в установленные Программой сроки,  финансовые средства израсходованы строго по назначению. Вопросы об исполнении Программы рассматриваются на заседаниях АТК с регулярными отчетами в АТК района, работа по исполнению признается удовлетворительной.
