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МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ     ЯНТАРНОЕ 
ПРОХЛАДНЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  КАБАРДИНО - БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

КЪЭБЭРДЕЙ-БАЛЪКЪЭР РЕСПУБЛИКЭМ И  ПРОХЛАДНЭ МУНИЦИПАЛЬНЭ РАЙОНЫМ
ЯНТАРНЭ   КЪУАЖЭМ И ЩЫПIЭ АДМИНИСТРАЦЭ

КЪАБАРТЫ-МАЛКЪАР РЕСПУБЛИКА ПРОХЛАДНА МУНИЦИПАЛЬНА РАЙОНУНУ
ЯНТАРНОЕ   ЭЛ ПОСЕЛЕНИЯСЫНЫ ЖЕРЖЕРЛИ АДМИНИСТРАЦИЯСЫ

361020 ,  КБР,  Прохладненский район,  с.Янтарное,  ул. Ленина 21,
 (886631) 52-3-66; Тел/факс: (886631) 52-3-66; e-mail: adm.jantarnoe@yandex.ru

 «27» апреля 2024г.                                                                                                                                                              
ПОСТАНОВЛЕНИЕ№43
                                                                                                      ПОСТАНОВЛЕНЭ №43
                                                                                                                          БЕГИМ № 43

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка 

На основании Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 6 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района КБР, заключения о результатах публичных слушаний от 26.04.2024г., местная администрация сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР          п о с т а н о в л я е т:
	1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид  использования «Для индивидуального жилищного строительства» земельному участку, площадью 144кв.м,  с кадастровым номером 07:04:5400000:310, расположенного на землях населенных пунктов в территориальной зоне ОД1 - Зона общественно-делового назначения, находящегося в северо-западной части села по адресу: КБР, Прохладненский район, с.Янтарное, ул.Садовая, б/н.
2. Обнародовать настоящее постановление на информационных стендах в здании местной администрации с.п. Янтарное Прохладненского муниципального района КБР, МКУК «КДЦ с.п.Янтарное», МКОУ «СОШ с.Янтарное», ГБУЗ «ЦРБ» г.о. Прохладный и Прохладненского муниципального района Амбулатория с.Янтарное, на официальном сайте с.п.Янтарное Прохладеннского муниципального района http:// adm-yantarnoe.ru/. 
3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на главного специалиста местной администрации с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района КБР  (Семендеева И.В.)
4. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава местной администрации с.п. Янтарное
Прохладненского муниципального района                         А.П.Малаховский


ПРОТОКОЛ № 1
публичных слушаний  по вопросу  предоставления разрешения на условно разрешенный вид  использования земельного участка, расположенного по адресу: КБР, Прохладненский район, с.Янтарное, ул.Садовая, б/н.

26 апреля 2024 г.                                                                          с.Янтарное

Председательствовал на публичных слушаниях – Малаховский А.П., глава местной администрации сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района; 
Секретарь публичных слушаний – Семендеева И.В.,  главный специалист местной администрации сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района.
Члены оргкомитета: (постановление местной администрации  с.п. Янтарное Прохладненского муниципального района от 27.03.2024г.№34)
-Дудка И.В.- главный специалист - главный бухгалтер местной администрации сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района;
 -Волошенко А.В.- ведущий специалист - бухгалтер местной администрации сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района; 
-Целихина А.Л. - специалист местной администрации сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района; 

Приглашенные участники публичных слушаний: 
-Кузькина Т.Ф.- депутат местного самоуправления с.п.Янтарное, председатель комиссии по вопросам сельского хозяйства, продовольствия, использования земли, охраны окружающей среды;
Публичные слушания проводятся на основании решения сессии Совета местного самоуправления с.п.Янтарное  от 26.03.2024г. № 66/2 «О назначении  и проведении публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид  использования земельного участка, расположенного по адресу: КБР, Прохладненский район, с.Янтарное, ул.Садовая, б/н».
Извещение о проведении публичных слушаний опубликовано на официальном сайте с.п.Янтарное Прохладеннского муниципального района http:// adm-yantarnoe.ru/, на информационных стендах в здании местной администрации с.п. Янтарное Прохладненского муниципального района КБР, МКУК «КДЦ с.п.Янтарное», МКОУ «СОШ с.Янтарное», ГБУЗ «ЦРБ» г.о. Прохладный и Прохладненского муниципального района Амбулатория с.Янтарное.
Слушания носят рекомендательный характер.


Повестка дня:
1. Предоставление разрешения на условно разрешенный вид  использования «Для индивидуального жилищного строительства» земельному участку, площадью 144кв.м,  с кадастровым номером 07:04:5400000:310, расположенного на землях населенных пунктов в территориальной зоне ОД1 - Зона общественно-делового назначения, находящегося в северо-западной части села по адресу: КБР, Прохладненский район, с.Янтарное, ул.Садовая, б/н.

Малаховский А.П. -глава с.п.Янтарное открыл публичные слушания и сообщил, что публичные слушания проводятся в соответствии с требованиями Земельного кодекса, Градостроительного кодекса, Положением о проведении публичных слушаний в сельском поселении Янтарное.
        Выступили: 
- Семендеева И.В.: с предложением предоставить разрешение на условно разрешенный вид  использования «Для индивидуального жилищного строительства» земельному участку, площадью 144кв.м,  с кадастровым номером 07:04:5400000:310, расположенного на землях населенных пунктов в территориальной зоне ОД1 - Зона общественно-делового назначения, находящегося в северо-западной части села по адресу: КБР, Прохладненский район, с.Янтарное, ул.Садовая, б/н;
           - Кузькина Т.Ф.  - предложила одобрить предоставление разрешения на условно разрешенный вид  использования «Для индивидуального жилищного строительства» земельному участку, площадью 144кв.м,  с кадастровым номером 07:04:5400000:310, расположенного на землях населенных пунктов в территориальной зоне ОД1 - Зона общественно-делового назначения, находящегося в северо-западной части села по адресу: КБР, Прохладненский район, с.Янтарное, ул.Садовая, б/н.
	С момента публикации муниципальных правовых актов сельского поселения Янтарное, на информационных стендах в здании местной администрации с.п. Янтарное Прохладненского муниципального района КБР, МКУК «КДЦ с.п.Янтарное», МКОУ «СОШ с.Янтарное», ГБУЗ «ЦРБ» г.о. Прохладный и Прохладненского муниципального района Амбулатория с.Янтарное, на официальном сайте с.п.Янтарное Прохладеннского муниципального района http:// adm-yantarnoe.ru/ информации о проведении публичных слушаний, замечаний и предложений по данному вопросу в Совет местного самоуправления не поступало, возражений от присутствующих на слушаниях нет, считаю возможным одобрить предоставление разрешения на условно разрешенный вид  использования «Для индивидуального жилищного строительства» земельному участку, площадью 144кв.м,  с кадастровым номером 07:04:5400000:310, расположенного на землях населенных пунктов в территориальной зоне ОД1 - Зона общественно-делового назначения, находящегося в северо-западной части села по адресу: КБР, Прохладненский район, с.Янтарное, ул.Садовая, б/н.

Голосовали: за – единогласно, против – нет, воздержались – нет

 Решили: Предоставить разрешение на условно разрешенный вид  использования «Для индивидуального жилищного строительства» земельному участку, площадью 144кв.м,  с кадастровым номером 07:04:5400000:310, расположенного на землях населенных пунктов в территориальной зоне ОД1 - Зона общественно-делового назначения, находящегося в северо-западной части села по адресу: КБР, Прохладненский район, с.Янтарное, ул.Садовая, б/н.
 


Председатель публичных слушаний                                      А.П.Малаховский    

Секретарь публичных слушаний                                            И.В.Семендеева


















































                                          ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах публичных слушаний

26 апреля 2024 г.                                                                          с.Янтарное 

Инициатор публичных слушаний: Совет местного самоуправления с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района КБР.
Публичные слушания назначены: Решением Совета местного самоуправлением с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района КБР   от  26.03.2024г. № 66/2.
Вопрос публичных слушаний: предоставление разрешения на условно разрешенный вид  использования земельного участка, расположенного по адресу: КБР, Прохладненский район, с.Янтарное, ул.Садовая, б/н.
Сведения об опубликовании информации о публичных слушаниях: на официальном сайте с.п.Янтарное Прохладеннского муниципального района http:// adm-yantarnoe.ru/, ссылка http://adm-yantarnoe.ru/index.php/normativno-pravovye-akty/resheniya-soveta-mestnogo-samoupravleniya/1038-reshenie-soveta-mestnogo-samoupravleniya-s-p-yantarnoe-prokhladnenskogo-munitsipalnogo-rajona-66-2-ot-26-03-2024g .
Уполномоченное лицо по проведению публичных слушаний: глава местной администрации с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района 
( Малаховский А.П.) 

	Проекты правового акта или вопросы, вынесенные на обсуждение
	Предложения и рекомендации экспертов и участников
	Предложения, рекомендации внесены (поддержаны)

	№ п/п
	Наименование проекта или формулировка вопроса
	№ п/п
	Текст предложения, рекомендации
	Ф.И.О. эксперта, участника, название организации

	1.
	Решением Совета местного самоуправлением с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района КБР от 26.04.2024г. № 66/2 «О назначении  и проведении публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид  использования земельного участка, расположенного по адресу: КБР, Прохладненский район, с.Янтарное, ул.Садовая, б/н.»
	1.
	Одобрить предоставление на условно разрешённый вид использования «Для индивидуального жилищного строительства» земельному участку, площадью 144кв.м,  с кадастровым номером 07:04:5400000:310, расположенного на землях населенных пунктов в территориальной зоне ОД1 - Зона общественно-делового назначения, находящегося в северо-западной части села по адресу: КБР, Прохладненский район, с.Янтарное, ул.Садовая, б/н.

	Малаховский А.П. – Глава местной администрации с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района КБР.




Предложения уполномоченного должностного лица: одобрить проект в целом и рекомендовать к утверждению.

Председатель публичных слушаний                                                   А.П.Малаховский





Заключение

об обнародовании муниципального правового акта 
местной администрации сельского поселения Янтарное
Прохладненского муниципального района КБР.

«27» апреля 2024 г.                                                                          с.Янтарное 

       1. Постановление местной администрации  сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР от «27» апреля 2024г. №43 «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка». 

Период обнародования: с «27» апреля 2024г. по «28» » мая 2024г.

                                                   
	
	Ф И О руководителя
	адрес, название организации.

	Подпись, печать.

	1
	А.П.Малаховский
	КБР, Прохладненский район, с.Янтарное, ул.Ленина д.21
Местная администрация сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР
	

	2
	А.И.Капранова
	КБР, Прохладненский район, с.Янтарное, ул.Ленина д.7
МКУК «КДЦ с.п.Янтарное»
	




	3
	С.С.Русаков
	КБР, Прохладненский район, с.Янтарное, ул.Верхня д.1Б
МКОУ «СОШ с.Янтарное»
	




	4.
	А.С.Тхагапсоева
	КБР, Прохладненский район, с.Янтарное, ул.Школьная д.7
ГБУЗ «ЦРБ» г.о. Прохладный и Прохладненского муниципального района Амбулатория с.Янтарное.
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