



ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний  по  актуализации  схемы теплоснабжения 
сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики на 2025год


13 марта 2025г.                                                                          с.Янтарное

Председательствовал на публичных слушаниях – Голубничий А.В., и.о.главы местной администрации сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района; 
Секретарь публичных слушаний – Семендеева И.В.,  главный специалист местной администрации сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района.
Члены оргкомитета: (решение Совета местного самоуправления   с.п. Янтарное Прохладненского муниципального района от 13.02.2025г.№94/1)
-Лебедева Л.В.- зам.председателя Совета местного самоуправления с.п.Янтарное;
-Кузькина Т.Ф.- депутат местного самоуправления с.п.Янтарное, председатель комиссии по вопросам сельского хозяйства, продовольствия, использования земли, охраны окружающей среды;
- Целихина А.Л. – ведущий специалист местной администрации сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района; 

Приглашенные участники публичных слушаний: 
-Скребцов Г.Н.- депутат местного самоуправления с.п.Янтарное, председатель комиссии по вопросам экономики, финансам и учету, торговле и бытовому обслуживанию;
Публичные слушания проводятся на основании: Публичные слушания проводятся на основании: Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27.07.2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения, Уставом сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР, решением сессии Совета местного самоуправления с.п.Янтарное  от 13.02.2025г.№94/1 «О назначении  и проведении публичных слушаний по актуализации  схемы теплоснабжения сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики на 2025 год». 
Извещение о проведении публичных слушаний опубликовано на информационных стендах в здании местной администрации с.п. Янтарное Прохладненского муниципального района КБР, МКУК «КДЦ с.п.Янтарное», МКОУ «СОШ с.Янтарное», ГБУЗ «ЦРБ» г.о. Прохладный и Прохладненского муниципального района Амбулатория с.Янтарное, на официальном сайте с.п.Янтарное Прохладенского муниципального района http://adm-yantarnoe.ru.
Рассмотрение проекта об утверждении  схемы теплоснабжения сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики на период с 2023 по 2038 годы по итогам актуализации на 2025год.
Повестка дня:
               1. Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики на 2025 год.
Слушали: Голубничий А.В.- и.о.главы местной администрации с.п.Янтарное: который предложил на рассмотрение проект актуализированной схемы теплоснабжения сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики на 2025год. Проект был размещен на официальном сайте с.п.Янтарное Прохладенского муниципального района http://adm-yantarnoe.ru. Актуализация схемы теплоснабжения разрабатывается в целях обеспечения безопасности и надежности теплоснабжения в соответствии с требованиями технических регламентов; обеспечения энергетической эффективности теплоснабжения и потребления тепловой энергии с учетом требований, установленных федеральными законами; минимизации затрат на теплоснабжение в расчете на единицу потребляемой тепловой энергии для потребителя в долгосрочной перспективе. Требования, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», при разработке проекта схемы теплоснабжения соблюдены. В ходе обсуждения проекта схемы теплоснабжения письменных замечаний и предложений в администрацию с.п.Янтарное  не поступило.    
 Выступили: Семендеева И.В., главный специалист местной администрации с.п.Янтарное: которая предложила одобрить актуализированную схему теплоснабжения  сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики на 2025год. Учитывая выступления участников публичных слушаний, решено, что предложенный проект схемы  теплоснабжения сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики на период с 2023 по 2038 годы по итогам ее актуализации на 2025год  соответствует действующему законодательству Российской Федерации. Вынесено предложение об утверждении схемы  теплоснабжения сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики на период с 2023 по 2038 годы по итогам актуализации на 2025год. 
РЕШИЛИ: 
1. Публичные слушания по утверждению схемы теплоснабжения сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики на период с 2023 по 2038 годы  по итогам актуализации на 2025год считать состоявшимися. 
2. Одобрить проект схемы теплоснабжения сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики на период с 2023 по 2038 годы по итогам актуализации на 2025год.
 3. Рекомендовать местной администрации сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР утвердить актуализированную схему теплоснабжения сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики на 2025год.
 4. Протокол публичных слушаний по актуализации схемы теплоснабжения сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики на 2025год разместить на официальном сайте с.п.Янтарное Прохладенского муниципального района в сети "Интернет" http://adm-yantarnoe.ru.
ГОЛОСОВАЛИ: За- единогласно, против – нет, воздержались – нет. Публичные слушания считать состоявшимися и объявляются закрытыми.

Голосовали: за – единогласно, против – нет, воздержались – нет


Председатель публичных слушаний                                      А.В.Голубничий    

Секретарь публичных слушаний                                           И.В.Семендеева







ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах публичных слушаний
  по актуализации  схемы теплоснабжения сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики
 на 2025год

13 марта 2025 г.                                                                                       с.п. Янтарное

Инициатор публичных слушаний: Совет местного самоуправления с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района КБР.
Публичные слушания назначены: Решением Совета местного самоуправлением с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района КБР от 13.02.2025г.№ 94/1.
Вопрос публичных слушаний: Проект схемы теплоснабжения сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики на период с 2023 по 2038 годы по итогам актуализации на 2025год.
Сведения об опубликовании информации о публичных слушаниях: на официальном сайте с.п.Янтарное Прохладенского муниципального района http://adm-yantarnoe.ru.
Уполномоченное лицо по проведению публичных слушаний: И.о.главы местной администрации с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района 
( Голубничий А.В.) 
	Проекты правового акта или вопросы, вынесенные на обсуждение
	Предложения и рекомендации экспертов и участников
	Предложения, рекомендации внесены (поддержаны)

	№ п/п
	Наименование проекта или формулировка вопроса
	№ п/п
	Текст предложения, рекомендации
	Ф.И.О. эксперта, участника, название организации

	1.
	Решением Совета местного самоуправлением с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района КБР от 13.02.2025г. № 94/1 «О назначении  и проведении публичных слушаний по актуализации  схемы водоснабжения и водоотведения сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики на 2025 год»
	1.
	Одобрить   проект схемы теплоснабжения сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики на период с 2023 по 2038 годы по итогам актуализации на 2025год, с последующим утверждением.



	Голубничий А.В.,  и.о.главы местной администрации с.п.Янтарное Прохладненского муниципального района КБР.




Председатель публичных слушаний                                                 А.В.Голубничий






