ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по обсуждению проекта межевания территории жилой застройки под многоквартирными домами в с.Янтарное в районе улицы Верхняя д.1-д.10 (микрорайон) в сельском поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР.

17 мая   2019 года    		                                                                              с.Янтарное

Присутствовали: жители поселения, депутаты и приглашенные.


Председательствующий: А.П.Малаховский – глава сельского поселения Янтарное.
Секретарь: Семендеева И.В., главный специалист местной администрации с.п.Янтарное 
-Дудка Ирина Владимировна, главный специалист-главный бухгалтер местной администрации сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР;
 -Данилов Максим Павлович-начальник отдела архитектуры и градостроительства местной администрации Прохладненского муниципального района КБР;
-Матросов Александр Петрович  - депутат Совета местного самоуправления сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР, председатель постоянно действующей комиссии по социальным вопросам, обеспечению законности и правопорядка, охране прав человека.
Приглашенные участники публичных слушаний: 
-Русаков Сергей Сергеевич, директор МКОУ "СОШ с.Янтарного" 
-Капранова Алла Ивановна, директор МКУК "КДЦ с.Янтарного" 

Участники: 38 человек.
Повестка дня:
               1. О проекте межевания территории жилой застройки под многоквартирными домами в с.Янтарное в районе улицы Верхняя д.1-д.10 (микрорайон) в сельском поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР.


СЛУШАЛИ: по проекту межевания территории жилой застройки под многоквартирными домами в с.Янтарное в районе улицы Верхняя д.1-д.10 (микрорайон) в сельском поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР.

Малаховский А. П.– председатель публичных слушаний - На публичные слушания сегодня вынесен вопрос о проекте межевания территории жилой застройки под многоквартирными домами в с.Янтарное в районе улицы Верхняя д.1-д.10 (микрорайон). Они проводятся в целях исполнения мероприятий муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района на 2019-2024 годы», информирования жителей нашего села о принятии проекта межевания территории жилой застройки под многоквартирными домами в с.Янтарное в районе улицы Верхняя д.1-д.10 (микрорайон). Инициатором  проведения данных слушаний стала местная  администрация сельского поселения. Секретарем избрана Семендеева И.В. Предлагаю выразить свое мнение по вопросу публичных слушаний. Принимаются также письменные предложения и рекомендации.

ВЫСТУПИЛИ: 
Лебедева Л.В. – Предлагаю принять проект межевания территории жилой застройки под многоквартирными домами в с.Янтарное в районе улицы Верхняя д.1-д.10 (микрорайон), так как он выражает волю и интересы жителей сельского поселения и соответствует действующему законодательству РФ.
Скорик Н.В. –Предлагаю  одобрить проект межевания территории жилой застройки под многоквартирными домами в с.Янтарное в районе улицы Верхняя д.1-д.10 (микрорайон).
Целихина А.Л. – Согласно выступлениям граждан никаких разногласий в обсуждении данного проекта со стороны жителей и участников публичных слушаний не возникло.

Председательствующий  - Малаховский А. П.  – Слово секретарю публичных слушаний.
Секретарь – Семендеева И.В. – Все вопросы, вынесенные в проект заключения о результатах публичных слушаний, обсуждены.

РЕШИЛИ:
1.Одобрить проект межевания территории жилой застройки под многоквартирными домами в с.Янтарное в районе улицы Верхняя д.1-д.10 (микрорайон) в сельском поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР.
2.На основании настоящего протокола секретарю (Семендеева И.В.) составить заключение о результатах публичных слушаний. 
 
Председатель публичных слушаний                                       А.П.Малаховский
                                                                                                     17.05.2019г.
Секретарь                                                                                  И.В.Семендеева
                                                                                                        17.05.2019г.
Заключение о результатах публичных слушаний
публичных слушаний по обсуждению проекта межевания территории жилой застройки под многоквартирными домами в с.Янтарное в районе улицы Верхняя д.1-д.10 (микрорайон) в сельском поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР

17.05.2019 года                                                                                                  с.п. Янтарное                                             

Инициатор публичных слушаний: Местная администрация сельского поселения   Янтарное  Прохладненского  муниципального  района  КБР 

Публичные слушания назначены: Постановление местной администрацией сельского поселения  Янтарное  Прохладненского  муниципального  района  КБР  от 11.04.2019  № 26.
Вопрос публичных слушаний: Об обсуждении проекта межевания территории жилой застройки под многоквартирными домами в с.Янтарное в районе улицы Верхняя д.1-д.10 (микрорайон) в сельском поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР. 
Сведения об опубликовании или обнародовании информации о публичных слушаниях: 
Постановление местной администрацией сельского поселения  Янтарное  Прохладненского  муниципального  района  КБР  от 11.04.2019  № 26, которым назначены публичные слушания на 17.05.2019г., обнародовано с 11.04.2019г. по 17.05.2019 г.
Уполномоченное должностное лицо по проведению публичных слушаний: Глава сельского поселения   Янтарное  Прохладненского  муниципального района КБР.
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	Обсуждение проекта межевания территории жилой застройки под многоквартирными домами в с.Янтарное в районе улицы Верхняя д.1-д.10 (микрорайон) в сельском поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР. 

	1
	Одобрить  проект межевания территории жилой застройки под многоквартирными домами в с.Янтарное в районе улицы Верхняя д.1-д.10 (микрорайон) в сельском поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР. 

	1. Жители сельского поселения Янтарное, 
2. Директор МКОУ «СОШ с. Янтарного» (Русаков С.С.)
3. Руководитель 
ГБУЗ «ЦРБ» г.о. Прохладный и Прохладненского муниципального района Амбулатория с.Янтарное (Балкизов Р.Х.)
4. Директор МКУК «КДЦ с.п. Янтарного» (КапрановаА.И. )



Предложения уполномоченного должностного лица: одобрить проект в целом.

Глава сельского поселения  Янтарное
Прохладненского  муниципального района КБР                                           А.П.Малаховский

