
						

                                                                                                                   
СОВЕТ  МЕСТНОГО  САМОУПРАВЛЕНИЯ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  ЯНТАРНОЕ  ПРОХЛАДНЕНСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА    КАБАРДИНО – БАЛКАРСКОЙ  РЕСПУБЛИКИ
КЪЭБЭРДЕЙ-БАЛЪКАР  РЕСПУБЛИКЭМ  И ПРОХЛАДНЭ  МУНИЦИПАЛЬНЭ  КУЕЙМ ЩЫЩ ЯНТАРНЭ КЪУАЖЭМ И ЩIЫПIЭ СОВЕТ
КЪАБАРТЫ- МАЛКЪАР  РЕСПУБЛИКАНЫ ПРОХЛАДНА  МУНИЦИПАЛЬНЫЙ  РАЙОНУНУ  ЯНТАРНОЕ  ЭЛ  ПОСЕЛЕНИЯСЫНЫ  ЖЕР-ЖЕРЛИ СОВЕТИ

361020 КБР, Прохладненский район, с. Янтарное, ул. Ленина,21, тел. (86631) 52-3-66


РЕШЕНИЕ №38-2
«14»марта 2023 г.                                                                  с.Янтарное

«О внесении изменений в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в сельском поселении Янтарное Прохладненского муниципальном района Кабардино-Балкарской Республики»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Кабардино-Балкарской Республики от 07 февраля 2011 года № 11-РЗ «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Кабардино-Балкарской Республике», Уставом сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР, в целях формирования правового механизма осуществления бюджетного процесса на территории сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района, установления основ формирования доходов, осуществления расходов местного бюджета сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района, муниципальных заимствований, управления муниципальным долгом, Совет местного самоуправления сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального  района КБР,  р е ш и л:

1.Внести в решение Совета местного самоуправления сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР от 12 июня 2022 года № 22/1«Об утверждении Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в сельском поселении Янтарное Прохладненского муниципальном района Кабардино-Балкарской Республики»(далее - Положение) следующие изменения:
1.1. Дополнить статью 62 раздела XII пунктом 12, следующего содержания:
«12. В соответствии с решением главы сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района дополнительно к основаниям, установленным пунктом 3 ст. 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации, может осуществляться внесение изменений в сводную бюджетную роспись местного бюджета без внесения изменений в решение о бюджете по следующим основаниям:
а) в случае перераспределения бюджетных ассигнований между главными распорядителями бюджетных средств по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальными программами и непрограммными направлениями деятельности), группами и подгруппами) видов расходов классификации расходов бюджетов;
б) в случае перераспределения бюджетных ассигнований главного распорядителя (получателя) бюджетных средств между разделами, подразделами, целевыми статьями (муниципальными программами и непрограммными направлениями деятельности), группами и подгруппами) видов расходов классификации расходов бюджетов;
в) в случае осуществления выплат, сокращающих долговые обязательства сельского поселения Янтарное  Прохладненского муниципального района;
г) в случае перераспределения бюджетных ассигнований между видами источников финансирования дефицита местного бюджета в ходе исполнения бюджета в пределах общего объема бюджетных ассигнований по источникам финансирования дефицита местного бюджета, предусмотренных на соответствующий финансовый год;
д) в случае перераспределения бюджетных ассигнований на осуществление бюджетных инвестиций и предоставление субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты муниципальной собственности, предусмотренных адресной инвестиционной программой (за исключением бюджетных ассигнований дорожного фонда), в связи с детализацией мероприятий (укрупненных инвестиционных проектов), включенных в адресную инвестиционную программу;
е) в случае перераспределения бюджетных ассигнований на обслуживание муниципального долга сельского поселения Янтарное  Прохладненского района в пределах общего объема бюджетных ассигнований, предусмотренных на его обслуживание;
ж) в случае перераспределения в соответствии с республиканскими законами и муниципальными правовыми актами бюджетных ассигнований, предусмотренных:
- на мероприятия, связанные с ликвидацией и преобразованием органов местного самоуправления;
[bookmark: _GoBack]з) на выплату пособий при увольнении, других пособий и компенсаций, в связи с реформированием, оптимизацией численности муниципальных служащих.
При внесении изменений в сводную бюджетную роспись местного бюджета в соответствии с настоящим пунктом увеличение бюджетных ассигнований на оплату труда без внесения изменений в решение о бюджете не допускается, за исключением случаев, установленных пп. "з" настоящего пункта.»
2. Обнародовать настоящее решение в порядке, установленном Уставом сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района.
3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на постоянно действующую комиссию по вопросам экономики, финансов и учету, торговли и бытовому обслуживанию (Землянухина М.Н.).
4. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального обнародования и распространяется на правоотношения, возникшие                           с 01 января 2023 года.


Председатель Совета местного самоуправления
сельского поселения Янтарное
Прохладненского муниципального района
Кабардино-Балкарской Республики                                              А.П.Малаховский

































Заключение
об обнародовании муниципального правового акта Совета местного самоуправления с.п. Янтарное Прохладненского муниципального района
14 марта  2023 г.                                                                                   с. Янтарное
	Решение Совета местного самоуправления сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района от 14 марта 2023 г. №37/2 «О внесении изменений в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в сельском поселении Янтарное Прохладненского муниципальном района Кабардино-Балкарской Республики».

Период обнародования: с 15.03.2023 г. по 13.04.2023 г
	
	Ф.И.О. руководителя
	адрес, название организации.

	Подпись, печать.
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Примечание:  Обнародуемый акт вывешен  на информационных стендах в здании местной администрации с.п.Янтрное, «Амбулатории с. Янтарное», МКУК «КДЦ с. Янтарного», МКОУ «СОШ с. Янтарное».
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