




СОВЕТ  МЕСТНОГО  САМОУПРАВЛЕНИЯ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  ЯНТАРНОЕ  
ПРОХЛАДНЕНСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА
КАБАРДИНО – БАЛКАРСКОЙ  РЕСПУБЛИКИ
КЪЭБЭРДЕЙ-БАЛЪКАР  РЕСПУБЛИКЭМ  И ПРОХЛАДНЭ  МУНИЦИПАЛЬНЭ  КУЕЙМ ЩЫЩ ЯНТАРНЭ 
КЪУАЖЭМ И ЩIЫПIЭ СОВЕТ
КЪАБАРТЫ- МАЛКЪАР  РЕСПУБЛИКАНЫ ПРОХЛАДНА  МУНИЦИПАЛЬНЫЙ  РАЙОНУНУ  ЯНТАРНОЕ  
ЭЛ  ПОСЕЛЕНИЯСЫНЫ  ЖЕР-ЖЕРЛИ СОВЕТИ


25.01.2021 г.                                                                                       с.Янтарное

                                                                                         
РЕШЕНИЕ №92/2
 сессии Совета местного самоуправления сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района 

О внесении изменении в решение Совета местного самоуправления сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района от 07.12.2017 №24/2 "Об утверждении Порядка формирования, ведения и обязательного опубликования перечня имущества, находящегося в муниципальной собственности местной    администрации сельского  поселения Янтарное  Прохладненского муниципального района КБР, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), а также условия предоставления в аренду указанного имущества"

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", законом Кабардино-Балкарской Республики от 03.08.2002 г №52-РЗ «О правовых актах в Кабардино-Балкарской Республики», Уставом сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района КБР, Совет местного самоуправления сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района       решил:

1.Пункт 3.1. раздела 3 Приложения к решению Совета местного самоуправления сельского поселения Янтарное Прохладненского муниципального района от 07.12.2017 №24/2 "Об утверждении Порядка формирования, ведения и обязательного опубликования перечня имущества, находящегося в муниципальной собственности местной администрации сельского  поселения Янтарное  Прохладненского муниципального района КБР, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), а также условия предоставления в аренду указанного имущества" изложить в следующей редакции: 
«Арендаторами муниципального имущества, включенного в Перечень, могут быть субъекты малого и среднего предпринимательства, физические лица, не являющиеся индивидуальными предпринимателями и применяющие специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход", а также организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, отвечающие требованиям, установленным Федеральным законом от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", за исключением категорий субъектов малого и среднего предпринимательства, определенных частью 3 статьи 14 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации":
а) являющихся кредитными организациями, страховыми организациями (за исключением потребительских кооперативов), инвестиционными фондами, негосударственными пенсионными фондами, профессиональными участниками рынка ценных бумаг, ломбардами;
б) являющихся участниками соглашений о разделе продукции;
в) осуществляющих предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса;
г) являющихся в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле, нерезидентами Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных международными договорами Российской Федерации».
и на официальном сайте  местной администрации  сельского поселения Янтарное Прохладненского  муниципального  района   http:// adm-yantarnoe.ru/.
 3. Контроль по исполнению настоящего решения оставляю за собой.
4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.


Глава сельского поселения Янтарное
Прохладненского муниципального района
Кабардино-Балкарской Республики                                          А.П.Малаховский
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